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1) Sia (fn)nen € L*3([1,400)) una successione debolmente convergente ad f € L*/3([1, +0)),

e siano 9 2( / )
n?sin“(xz/n 1
gn(z) = 7 g(z) == 2173’ z € [1,400).
Dimostrare che oo too
n—-+o00 1 1

2) Si consideri I'operatore K : L%(]0,1]) — L?([0,1]) definito da

1
(K f)() = /O Koy f()dy, =€ (0.1, f € L(0,1]),

dove k(z,y) == max{x — 1,y — 1}.

(i) Dimostrare che K ¢ compatto e autoaggiunto.

(ii) Verificare che per A # 0 l’equazione agli autovalori Kf = Af & equivalente
all’equazione Lf = A~!f, dove L & I'operatore di Sturm-Liouville definito da

Lf=~f",
feD:={fec([0.1]) : f € AC((0,1]), " € L*([0,1]), f'(0) = 0 = f(1)}.

(iii) Determinare autovalori ed autovettori di K.



